

**सीएम डैशबोर्ड रैंकिंग : टॉप फाइव में जोन के चार जिले बरेली 15वें पायदान पर**

बरेली। सीएम डैशबोर्ड रैंकिंग की शीर्ष पांच सूची में लगातार दूसरी बार बरेली जोन के चार जिले शामिल हुए हैं। एडीजी ने चारों जिलों के पुलिस अधीक्षकों की सराहना कर जोन के बाकी नौ जिलों को बेहतर प्रदर्शन के निर्देश दिए हैं।

शीर्ष 10 में बरेली जोन के पांच जिले हैं और शीर्ष 20 में आठ जिले बाजी मारने में सफल रहे हैं। रामपुर पूरे प्रदेश में फिर अक्वल आया है। शाहजहांपुर चौथे, बरेली 15वें और बदायूं 17वें स्थान पर रहे।

एडीजी जोन रमित शर्मा के निर्देश पर मुख्यमंत्री की प्राथमिकता और कानून व्यवस्था दुरुस्त रखने में जोन की पुलिस ने शानदार काम किया है।

यही वजह रही कि यूपी पुलिस की सीएम डैशबोर्ड रैंकिंग के टॉप टेन जिलों में जोन के पांच जिले जगह बनाने में कामयाब रहे। एडीजी ने बताया कि जो जिले रैंकिंग में शीर्ष स्थान पर आ रहे थे उनकी खूबियों को अन्य जिलों के अधिकारियों व टीम को बरेली में वर्कशाप में बताया गया था। पिछड़े जिलों को जो सुझाव दिए। ब्यूरो

# सीएम रैंकिंग में जोन के चार जिले टाप फाइव में

जागरण संवाददाता, बरेली : सीएम रैंकिंग के टाप फाइव में लगातार दूसरी बार बरेली जोन के चार जिले आए हैं। रामपुर प्रदेश में फिर अक्वल आया है। टाप टेन की रैंकिंग में जोन के पांच जिले हैं और टाप 20 की रैंकिंग में जोन के आठ जिलों ने बाजी मारी है।

एडीजी जोन रमित शर्मा के निर्देश पर मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ की प्राथमिकता और कानून व्यवस्था को सुदृढ़ रखने में जोन पुलिस ने महत्वपूर्ण कार्य किया है। इससे यूपी पुलिस की सीएम डैशबोर्ड की रैंकिंग के टाप टेन जिलों में जोन के पांच जिले जगह बनाने में कामयाब रहे।

एडीजी जोन ने बताया कि जिन जिलों की टाप रैंकिंग आ रही है। वह किस तरह से बेहतर गुणवत्तापूर्ण और समयबद्ध तरीके से शिकायतों और शासन की प्राथमिकता वाले कार्यों का निस्तारण कर रहे थे। ऐसे जिलों की सीएम डैश बोर्ड फीडिंग टीम से बरेली में वर्कशाप कराई गई थी। वर्कशाप के

● एडीजी ने पिछले दिनों जिलों की कराई थी वर्कशाप, रैंकिंग में दिखा असर

● पीआरवी कालर संतुष्टि व रिस्पांस टाइम में जोन पुलिस का शानदार प्रदर्शन

## रामपुर पुलिस प्रदेश में एक बार फिर अक्वल

सीएम डैशबोर्ड की रैंकिंग में बरेली जोन के चार जिले यूपी पुलिस की रैंकिंग में प्रथम आए हैं। एडीजी के निर्देशन और एसपी रामपुर विद्या सागर मिश्रा के नेतृत्व में रामपुर पुलिस ने दूसरी बार भी बाजी मार ली है। रामपुर पुलिस पूरे यूपी में प्रथम स्थान पर है। संभल पुलिस ने दूसरा और अमरोहा पुलिस ने तीसरा नंबर बरकरार रखा है। शाहजहांपुर ने अपनी रैंकिंग को सुधारा है। वह चौथे नंबर पर है, जबकि बिजनौर आठवें नंबर पर है। इस रैंकिंग में मुरादाबाद 14वें, बरेली 15वें और बदायूं 17वें नंबर पर है।

जरिये रैंकिंग में पिछड़ रहे जिलों को टिप्स दिए गये। इन पर अमल करने से

## कालर संतुष्टि और पीआरवी रिस्पांस टाइम में बरेली जोन पुलिस का उत्कृष्ट प्रदर्शन

डायल 112 कालर संतुष्टि, 112 पीआरवी रिस्पांस टाइम, अग्नि सुरक्षा, बलवा अन्य गंभीर अपराध, महिला अपराधों, हत्या से संबंधित अपराधों, एनडीपीएस एक्ट, आबकारी अधिनियम, गुंडा और गैंगस्टर, एनडीपीएस एक्ट में कार्रवाई के मामले में बरेली पुलिस ने उल्लेखनीय और उत्कृष्ट कार्य किया है। पावसो एक्ट के अपराधों में बरेली पुलिस ने शानदार कार्य किया है। एडीजी जोन रमित शर्मा ने चारों जिलों के कप्तानों को बधाई दी है।

भी जिलों को रैंकिंग सुधारने में मदद मिली है।

## सीएम डैशबोर्ड पर जोन के चार जिले टॉप फाइव में

### रैंकिंग

बरेली, वरिष्ठ संवाददाता। सीएम डैशबोर्ड की रैंकिंग में बरेली जोन के चार जिले लगातार दूसरी बार टॉप फाइव में हैं। इनमें रामपुर पूरे प्रदेश में फिर टॉप पर है। इसके अलावा यूपी 112 ने कॉलर संतुष्टि और रेस्पांस टाइम में भी अच्छा प्रदर्शन किया है।

एडीजी जोन रमित शर्मा ने पिछले दिनों सीएम डैशबोर्ड पर अच्छे प्रदर्शन को लेकर पुलिस लाइन में कार्यशाला कर काम करने के तरीके बताए थे। इसमें जिलों के पुलिस अधिकारी, सीएम डैश बोर्ड के नोडल अफसर और पूरी टीम को बुलाया गया था। वर्कशाप के जरिये रैंकिंग में पिछड़ रहे जिलों को टिप्स दिये गए। इसके बाद गुरुवार को जारी रैंकिंग में जोन के चार जिले टॉप फाइव में आए हैं। इनमें रामपुर पूरे यूपी में प्रथम स्थान पर है। संभल ने दूसरा, अमरोहा ने तीसरा और शाहजहांपुर ने चौथा स्थान पाया है। इसके अलावा

- जनपद रामपुर को पहली और बरेली को मिली है 15वीं रैंक
- यूपी 112 का कॉलर संतुष्टि, रेस्पांस टाइम में भी अच्छा प्रदर्शन

बिजनौर आठवें, मुरादाबाद 14वें, बरेली 15वें और बदरू 17वें नंबर पर है। एडीजी रमित शर्मा ने अच्छा प्रदर्शन करने वाले जिलों के कप्तानों को बधाई दी गई है। उन्हें टॉप रैंकिंग में बने रहने के निर्देश दिए गए हैं।

**पीआरवी का भी अच्छा प्रदर्शन:** इसके अलावा यूपी 112 पर कॉलर संतुष्टि, रेस्पांस टाइम, अग्नि सुरक्षा, बलवा अन्य गंभीर अपराध, महिला अपराधों, हत्या से संबंधित अपराधों, एनडीपीएस एक्ट, आबकारी अधिनियम, गुंडा और गैंगस्टर, एनडीपीएस एक्ट में कार्रवाई के मामले में भी उल्लेखनीय और उत्कृष्ट कार्य किया है।

# अमृत विचार जनपद बरेली दिनांक 13.09.2024

## सीएम डैशबोर्ड रैंकिंग में टॉप फाइव में बरेली जोन के चार जिले

कार्यालय संकायदाता, बरेली

• जोन के आठ जिले टॉप 20 में शामिल

अमृत विचार : सीएम डैशबोर्ड की रैंकिंग में टॉप फाइव में लगातार दूसरी बार बरेली जोन के चार जिले शामिल हुए हैं, जिसमें रामपुर प्रदेश में नंबर एक पर आया है। वहीं टॉप टेन रैंकिंग में जोन के पांच जिले हैं और आठ जिले टॉप 20 में जगह बनाने में कामयाब रहे।

पुलिस महानिदेशक रमित शर्मा ने बताया कि मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ की प्राथमिकता और कानून व्यवस्था को सुदृढ़ रखने में जोन पुलिस ने महत्वपूर्ण काम किया है। खासकर महिला और बाल अपराधों की शिकायतों का पुलिस ने गुणवत्तापूर्ण निरंतरण किया है।

एसपी रामपुर विद्या नगर मिश्रा के कुशल नेतृत्व में रामपुर पुलिस दूसरी बार पूरे प्रदेश में प्रथम स्थान पर है। संभल पुलिस ने दूसरा और

### पी.आर.वी. रैस्पॉस टाइम में जोन का उत्कृष्ट प्रदर्शन

112 कॉलर संतुष्टि, 112 पी.आर.वी. रैस्पॉस टाइम, अग्नि सुरक्षा, बला, अन्य गंभीर अपराध, महिला अपराधों, हत्या से संबंधित अपराधों, एनडीपीएस एक्ट, आतंकारी अधिनियम, गुंडा और गैंगस्टर, एनडीपीएस एक्ट में कार्रवाई के माध्यम से बरेली पुलिस ने उल्लेखनीय और उत्कृष्ट कार्य किया है। पॉइसी एक्ट के अपराधों में बरेली पुलिस ने शानदार कार्य किया है।

अमरोहा ने तीसरा स्थान बरकरार रखा है। शहजहाँपुर रैंकिंग में सुधार के साथ चौथे नंबर पर है, जबकि बिजनौर आठवें नंबर पर है।

## टॉप फाइव में बरेली जोन के चार जिले, रामपुर यूपी में प्रथम

[bareilly@inext.co.in](mailto:bareilly@inext.co.in)

**BAREILLY (12 Sept):** सीएम रैंकिंग की टाप फाइव में लगातार दूसरी बार बरेली जोन के चार जिले आए हैं. रामपुर पूरे उत्तर प्रदेश में फिर अक्ल आया है. टाप टेन की रैंकिंग में जोन के पांच जिले हैं और टॉप 20 की रैंकिंग में जोन के आठ जिलों ने बाजी मारी है. एडीजी जोन रमित शर्मा के निर्देश पर मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ की प्राथमिकता और कानून व्यवस्था को सुदृढ़ रखने में जोन पुलिस ने महत्वपूर्ण कार्य किया है. खासकर महिला और बाल अपराधों की शिकायतों का पुलिस ने गुणवत्तापूर्ण निस्तारण किया है. यही वजह रही कि यूपी पुलिस की सीएम डैशबोर्ड की रैंकिंग के टाप टेन जिलों में जोन के पांच जिले अपनी जगह बनाने में कामयाब रहे. एडीजी जोन ने बताया कि जिन जिलों की टाप रैंकिंग आ रही है. वह किस तरह से बेहतर गुणवत्तापूर्ण और समयबद्ध तरीके से शिकायतों और शासन की प्राथमिकता वाले कार्यों का निस्तारण कर रहे थे. ऐसे जिलों की सीएम डैश बोर्ड फीडिंग टीम से बरेली में वर्कशाप कराई गई थी. इसमें जिलों के पुलिस अधिकारी, सीएम डैश बोर्ड के नोडल अफसर और पूरी टीम को बुलाया गया था. इससे भी जिलों को रैंकिंग सुधारने में मदद मिली है.

### रामपुर पुलिस यूपी नर में फिर अक्ल

सीएम डैशबोर्ड की रैंकिंग में बरेली जोन के चार जिले यूपी पुलिस की रैंकिंग में प्रथम आए हैं. एडीजी के निर्देशन और एसपी रामपुर विद्या सागर मिश्रा के नेतृत्व में रामपुर पुलिस ने दूसरी बार भी बाजी मार ली है. रामपुर पुलिस पूरे यूपी में प्रथम स्थान पर है. संभल पुलिस ने दूसरा और अमरोहा पुलिस ने तीसरा नंबर बरकरार रखा है. शाहजहांपुर ने अपनी रैंकिंग को सुधारा है. वह चौथे नंबर पर है. जबकि बिजनौर आठवें नंबर पर है.

### कालर संतुष्टि और पीआरवी रिस्पांस टाइम बेहतर

112 कालर संतुष्टि, 112 पीआरवी रिस्पांस टाइम, अग्नि सुरक्षा, बलवा अन्य गंभीर अपराध, महिला अपराधों, हत्या से संबंधित अपराधों, एनडीपीएस एक्ट, आबकारी अधिनियम, गुंडा और गैंगस्टर, एनडीपीएस एक्ट में उत्कृष्ट कार्य किया है.

# सीएम रैकिंग में रामपुर यूपी में प्रथम

एडीजी की मेहनत रंग लाई, टाप फाइव में  
बरेली जोन के चार जिले

आसमां तक रिपोर्टर

बरेली। सीएम रैकिंग की टाप फाइव में लगातार दूसरी बार बरेली जोन के चार जिले आये हैं। रामपुर पूरे उत्तर प्रदेश में फिर अब्बल आया है। टाप टेन की रैकिंग में जोन के पांच जिले हैं और टाप 20 की रैकिंग में जोन के आठ जिले बाजी मारने में सफल रहे हैं। एडीजी जोन रमित शर्मा के निर्देश पर मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ की प्राथमिकता और कानून व्यवस्था को सुदृढ़ रखने में जोन



**एडीजी जोन रमित शर्मा के निर्देश पर मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ की प्राथमिकता और कानून व्यवस्था को सुदृढ़ रखने में जोन पुलिस ने महत्वपूर्ण कार्य किया है।**

पुलिस ने महत्वपूर्ण कार्य किया है। खासकर महिला और बाल अपराधों की शिकायतों का पुलिस ने गुणवत्तापूर्ण निस्तारण किया है। यही वजह रही कि यूपी पुलिस की सीएम डैशबोर्ड की रैकिंग के टॉप टेन जिलों में जोन के पांच जिले अपनी जगह बनाने में कामयाब रहे। एडीजी जोन रमित शर्मा ने बताया कि जिन जिलों की टाप रैकिंग आ रही है। वह किस तरह से बेहतर गुणवत्तापूर्ण और समयबद्ध तरीके से शिकायतों और शासन की प्राथमिकता वाले कार्यों का निस्तारण कर रहे थे। ऐसे जिलों की आईजीआरएस टीम से बरेली में वर्कशाप कराई गई थी।

इसमें जिलों के पुलिस अधिकारी, आईजीआरएस के नोडल अफसर और पूरी टीम को बुलाया गया था। वर्कशाप के जरिये रैकिंग में पिछड़ रहे जिलों को टिप्स दिये गये। इससे भी जिलों को रैकिंग सुधारने में मदद मिली है। सीएम डैशबोर्ड की रैकिंग में बरेली जोन के चार जिले यूपी पुलिस की रैकिंग में फर्स्ट आए हैं। एडीजी जोन रमित शर्मा के निर्देशन और एसपी रामपुर विद्या निवास मिश्र के कुशल नेतृत्व में रामपुर पुलिस ने दूसरी बार भी बाजी मार ली है। रामपुर पुलिस पूरे यूपी में

प्रथम स्थान पर है। संभल पुलिस ने दूसरा और अमरोहा पुलिस ने तीसरा नंबर बरकरार रखा है। शाहजहांपुर ने अपनी रैकिंग को सुधारा है। वह चौथे नंबर पर है। जबकि बिजनौर आठवें नंबर पर है। महिलाओं, छात्राओं के साथ होने वाले गंभीर अपराधों में त्वरित कार्यवाही और मुख्यमंत्री के निर्देशों के क्रम में कानून व्यवस्था का कड़ाई से पालन करने के मामले में पुलिस ने शानदार प्रदर्शन किया है। इसकी वजह से वह सीएम डैशबोर्ड की टाप रैकिंग में चमक रहे हैं।

112 कालर संतुष्टि, 112 पीआरवी रिस्पांस टाइम, अग्नि सुरक्षा, बलवा अन्य गंभीर अपराध, महिला अपराधों, हत्या से संबंधित अपराधों, एनडीपीएस एक्ट, आबकारी अधिनियम, गुंडा और गैंगस्टर, एनडीपीएस एक्ट में कार्रवाई के मामले में बरेली पुलिस ने उल्लेखनीय और उत्कृष्ट कार्य किया है।

पॉक्सो एक्ट के अपराधों में बरेली पुलिस ने शानदार कार्य किया है। इसको लेकर बरेली जोन पुलिस के पांच जिले सीएम डैशबोर्ड की रैकिंग में अपना स्थान बनाने में कामयाब रहे। एडीजी जोन रमित शर्मा ने कहा कि टीम प्रबंधन, मेहनत, ईमानदारी की वजह से यूपी पुलिस की टॉप फाइव रैकिंग में बरेली जोन के चार जिले आए हैं।

चारों जिलों के कप्तानों को बधाई दी गई है। उन्हें टॉप रैकिंग में बने रहने के निर्देश दिए गए हैं। अन्य जिलों के कप्तानों को भी कहा गया है कि वह इन जिलों से सीख लेकर टॉप रैकिंग में अपनी जगह बनाएं।

**जोन की रैकिंग में आये जिले**

रामपुर - 1, संभल - 2, अमरोहा - 3, शाहजहांपुर - 4, बिजनौर - 8, मुरादाबाद - 14, बरेली - 15, बदायुं - 17

# सीएम रैंकिंग में रामपुर यूपी में प्रथम

एडीजी की मेहनत रंग लाई, टाप फाइव में  
बरेली जोन के चार जिले

युवा हस्ताक्षर रिपोर्टर

बरेली। सीएम रैंकिंग की टाप फाइव में लगातार दूसरी बार बरेली जोन के चार जिले आये हैं। रामपुर पूरे उत्तर प्रदेश में फिर अव्वल आया है। टाप टेन की रैंकिंग में जोन के पांच जिले हैं और टाप 20 की रैंकिंग में जोन के आठ जिले बाजी मारने में सफल रहे हैं। एडीजी जोन रमित शर्मा के निर्देश पर मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ की प्राथमिकता और कानून व्यवस्था को सुदृढ़ रखने में जोन



**एडीजी जोन रमित शर्मा के निर्देश पर मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ की प्राथमिकता और कानून व्यवस्था को सुदृढ़ रखने में जोन पुलिस ने महत्वपूर्ण कार्य किया है।**

पुलिस ने महत्वपूर्ण कार्य किया है। खासकर महिला और बाल अपराधों की शिकायतों का पुलिस ने गुणवत्तापूर्ण निस्तारण किया है। यही वजह रही कि यूपी पुलिस की सीएम डैशबोर्ड की रैंकिंग के टॉप टेन जिलों में जोन के पांच जिले अपनी जगह बनाने में कामयाब रहे। एडीजी जोन रमित शर्मा ने बताया कि जिन जिलों की टाप रैंकिंग आ रही है। वह किस तरह से बेहतर गुणवत्तापूर्ण और समयबद्ध तरीके से शिकायतों और शासन की प्राथमिकता वाले कार्यों का निस्तारण कर रहे थे। ऐसे जिलों की आईजीआरएस टीम से बरेली में वर्कशाप कराई गई थी।

इसमें जिलों के पुलिस अधिकारी, आईजीआरएस के नोडल अफसर और पूरी टीम को बुलाया गया था। वर्कशाप के जरिये रैंकिंग में पिछड़ रहे जिलों को टिप्स दिये गये। इससे भी जिलों को रैंकिंग सुधारने में मदद मिली है। सीएम डैशबोर्ड की रैंकिंग में बरेली जोन के चार जिले यूपी पुलिस की रैंकिंग में फर्स्ट आए हैं। एडीजी जोन रमित शर्मा के निर्देशन और एसपी रामपुर विद्या निवास मिश्र के कुशल नेतृत्व में रामपुर पुलिस ने दूसरी बार भी बाजी मार ली है। रामपुर पुलिस पूरे यूपी में

प्रथम स्थान पर है। संभल पुलिस ने अमरोहा पुलिस ने तीसरा नंबर बरकरार रखा है। शाहजहांपुर ने अपनी रैंकिंग को सुधारा है। वह चौथे नंबर पर है। जबकि बिजनौर आठवें नंबर पर है। महिलाओं, छात्राओं के साथ होने वाले गंभीर अपराधों में त्वरित कार्यवाही और मुख्यमंत्री के निर्देशों के क्रम में कानून व्यवस्था का कड़ाई से पालन करने के मामले में पुलिस ने शानदार प्रदर्शन किया है। इसकी वजह से वह सीएम डैशबोर्ड की टाप रैंकिंग में चमक रहे हैं।

112 कालर संतुष्टि, 112 पीआरवी रिस्पांस टाइम, अग्नि सुरक्षा, बलवा अन्य गंभीर अपराध, महिला अपराधों, हत्या से संबंधित अपराधों, एनडीपीएस एक्ट, आबकारी अधिनियम, गुंडा और गैंगस्टर, एनडीपीएस एक्ट में कार्रवाई के मामले में बरेली पुलिस ने उल्लेखनीय और उत्कृष्ट कार्य किया है।

पाँक्सो एक्ट के अपराधों में बरेली पुलिस ने शानदार कार्य किया है। इसको लेकर बरेली जोन पुलिस के पांच जिले सीएम डैशबोर्ड की रैंकिंग में अपना स्थान बनाने में कामयाब रहे। एडीजी जोन रमित शर्मा ने कहा कि टीम प्रबंधन, मेहनत, ईमानदारी की वजह से यूपी पुलिस की टॉप फाइव रैंकिंग में बरेली जोन के चार जिले आए हैं।

चारो जिलों के कसानों को बधाई दी गई है। उन्हें टॉप रैंकिंग में बने रहने के निर्देश दिए गए हैं। अन्य जिलों के कसानों को भी कहा गया है कि वह इन जिलों से सीख लेकर टॉप रैंकिंग में अपनी जगह बनाएं।

**जोन की रैंकिंग में आये जिले**

रामपुर - 1, संभल - 2, अमरोहा - 3, शाहजहांपुर - 4, बिजनौर - 8, मुरादाबाद - 14, बरेली - 15, बदायूं - 17

## सीएम डैशबोर्ड पर बरेली जोन के चार जिले टॉप फाइव में

बरेली। सीएम डैशबोर्ड की रैंकिंग में बरेली जोन के चार जिले लगातार दूसरी बार टॉप फाइव में हैं। इनमें रामपुर पूरे प्रदेश में फिर टॉप पर हैं। इसके अलावा यूपी 112 ने कॉलर संतुष्टि और रेस्पॉन्स टाइम में भी अच्छा प्रदर्शन किया है

एडीजी जोन रमित शर्मा ने पिछले दिनों सीएम डैशबोर्ड पर अच्छे प्रदर्शन को लेकर पुलिस



लाइन में कार्यशाला कर काम करने के तरीके बताए थे। इसमें जिलों के पुलिस अधिकारी, सीएम डैश बोर्ड के नोडल अफसर और पूरी टीम को बुलाया गया था। वर्कशाप के जरिये रैंकिंग में पिछड़ रहे जिलों को टिप्स दिये गए। इसके बाद गुरुवार को जारी रैंकिंग में जोन के चार जिले टॉप फाइव में आए हैं। इनमें रामपुर पूरे यूपी में प्रथम स्थान पर है। संभल ने दूसरा, अमरोहा ने तीसरा और शाहजहांपुर ने चौथा स्थान पाया है इसके अलावा बिजनौर आठवें, मुरादाबाद 14वें, बरेली 15वें और बदायूं 17वें नंबर पर है। एडीजी रमित शर्मा ने अच्छा प्रदर्शन करने वाले जिलों के कप्तानों को बधाई दी गई है। उन्हें टॉप रैंकिंग में बने रहने के निर्देश दिए गए हैं।



# अच्छे रिस्पांस से पीआरवी ने दिलाया जिले को चौथा स्थान

## सीएम रैंकिंग की टाप फाइव में जोन के चार जिले को मिला स्थान

जागरण संवाददाता, शाहजहाँपुर : हादसा हो या महिला उत्पीड़न से जुड़ा प्रकरण। जिले की पीआरवी (डायल 112) तेजी से पीड़ितों तक पहुंच रही है। सीएम डैशबोर्ड पर सुधरी रैंकिंग यही बता रही है। बरेली जोन के चार जिले टाप फाइव में स्थान बनाने में कामयाब रहे। जिले का भी इसमें मान बढ़ा है। रामपुर जहां प्रदेश में पहले स्थान पर रहा तो वहीं शाहजहाँपुर चौथे स्थान पर रहा।

जिले में 72 पीआरवी की गाड़ियां संचालित हो रही हैं। जिन पर हर माह औसतन 450 लोग काल कर पुलिस की तत्काल मदद ले रहे हैं। एडीजी जोन रमित शर्मा ने इसकी कार्यशाला कराकर पुलिसकर्मियों को प्रशिक्षित कराया, ताकि न्यूनतम समय में टीम पीड़ित तक पहुंच सके। इसकी मुख्यमंत्री कार्यालय से हर माह समीक्षा होती है। गुरुवार को सीएम डैशबोर्ड की रैंकिंग जारी हुई तो इसका सार्थक परिणाम देखने को मिला। लगातार दूसरी बार बरेली

एडीजी जोन की वर्कशाप का दिखा असर, हादसों से लेकर महिला उत्पीड़न की सूचना पर समय से पहुंच रही टीम

कानून व्यवस्था को सुदृढ़ रखने में डायल 112 की टीम महत्वपूर्ण भूमिका निभा रही है। हर छोटी-बड़ी



घटना की जानकारी मिलने पर टीम निर्धारित समय में पहुंचने का प्रयास कर रही है। इसके लिए समय-समय पर पुलिसकर्मियों को प्रशिक्षित भी किया जा रहा है। सराहनीय कार्य करने वालों को सम्मानित भी किया जाएगा।

—संजय कुमार, एसपी सिटी

जोन के चार जिले टाप फाइव में स्थान बनाने में कामयाब रहे। रामपुर उप्र में पहले स्थान पर आया। जबकि टाप 20 की रैंकिंग में जोन के आठ जिले बाजी मारने में सफल रहे हैं। जबकि संभल

इनको लेकर आई सबसे ज्यादा काल

हादसा, महिला अपराध, हत्या, अवैध शराब की विक्री या फिर माहौल खराब करने के उद्देश्य से हंगामा करने वालों की शिकायतें डायल 112 पर लोगों ने सबसे ज्यादा की। टीम 15 से 10 मिनट के अंतराल पर औसतन घटना स्थल पर पहुंच रही है।

इन जिलों में सुधार की जरूरत

जोन के मुरादाबाद को 14 वां स्थान मिला है। जबकि बरेली 15 वें और बदायूं 17 वें स्थान पर रहा है। पीलीभीत की स्थिति जोन में सबसे ज्यादा खराब रही। यह जिला टाप 20 में भी स्थान नहीं बना सका।

दूसरे व अमरोहा को तीसरा स्थान मिला। जबकि शाहजहाँपुर की टीम ने पूर्व से बेहतर प्रदर्शन करते हुए चौथा स्थान हासिल किया है। जबकि बिजनौर आठवें नंबर पर है।

## सीएम डैशबोर्ड रैंकिंग : रामपुर अव्वल, मुरादाबाद की 14वीं रैंक

बरेली। सीएम डैशबोर्ड रैंकिंग की शीर्ष पांच सूची में लगातार दूसरी बार बरेली जोन के चार जिले शामिल हुए हैं। इनमें रामपुर पूरे प्रदेश में फिर अव्वल आया है। एडीजी ने चारों जिलों के पुलिस अधीक्षकों की सराहना कर जोन के बाकी नौ जिलों को बेहतर प्रदर्शन के निर्देश दिए हैं।

शीर्ष 10 में बरेली जोन के पांच जिले हैं और शीर्ष 20 में आठ जिलों ने बाजी मारी है। एडीजी जोन रमित शर्मा के निर्देश पर सीएम की प्राथमिकता व कानून व्यवस्था दुरुस्त रखने में जोन की पुलिस ने शानदार काम किया है। यही वजह रही कि यूपी पुलिस की सीएम डैशबोर्ड रैंकिंग के टॉप टेन जिलों में जोन के पांच जिले जगह बनाने में कामयाब रहे। इसमें रामपुर पहले, संभल दूसरे, अमरोहा तीसरे व मुरादाबाद को 14वीं रैंक मिली है। संवाद

## हिन्दुस्तान जनपद रामपुर दिनांक 13.09.2024

### सीएम रैंकिंग के टॉप 5 में बरेली जोन के 4 जिले, रामपुर यूपी में प्रथम

#### उपलब्धि

रामपुर, संवाददाता। सीएम रैंकिंग की टॉप फाइव में लगातार दूसरी बार बरेली जोन के चार जिले आए हैं। रामपुर पूरे प्रदेश में फिर अव्वल आया है। टॉप टेन की रैंकिंग में जोन के पांच जिले हैं। वहीं टॉप 20 की रैंकिंग में जोन के आठ जिले बाजी मारने में सफल रहे हैं। एडीजी जोन रमित शर्मा के निर्देश पर मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ की प्राथमिकता और कानून व्यवस्था को सुदृढ़ रखने में जोन पुलिस ने महत्वपूर्ण कार्य किया है। खासकर महिला और

#### रामपुर पुलिस यूपी भर में फिर अव्वल

रामपुर। सीएम डैशबोर्ड की रैंकिंग में बरेली जोन के चार जिले यूपी पुलिस की रैंकिंग में फर्स्ट आए हैं। रामपुर पुलिस ने दूसरी बार भी बाजी मार ली है। रामपुर पुलिस पूरे यूपी में प्रथम स्थान पर है। संभल पुलिस ने दूसरा और अमरोहा पुलिस ने तीसरा नंबर बरकरार रखा है। शाहजहापुर ने अपनी रैंकिंग को सुधारा है। वह चौथे नंबर पर है। जबकि बिजनौर आठवें नंबर पर है।

#### एडीजी ने पिछले दिनों जिलों की कराई थी वर्कशाप, रैंकिंग में दिखा असर

बाल अपराधों की शिकायतों का पुलिस ने गुणवत्तापूर्ण निस्तारण किया है। यही वजह रही कि यूपी पुलिस की सीएम डैशबोर्ड की रैंकिंग के टॉप टेन

#### पीआरवी कॉलर संतुष्टि और रिस्पांस टाइम में भी जोन पुलिस का शानदार प्रदर्शन

जिलों में जोन के पांच जिले अपनी जगह बनाने में कामयाब रहे। एडीजी जोन रमित शर्मा ने बताया कि जिन जिलों की टॉप रैंकिंग आ रही है। वह

#### कॉलर संतुष्टि और पीआरवी रिस्पांस टाइम में उत्कृष्ट प्रदर्शन

रामपुर। 112 कॉलर संतुष्टि, 112 पीआरवी रिस्पांस टाइम, अग्नि सुरक्षा, बलवा अन्य गंभीर अपराध, महिला अपराधों, हत्या से संबंधित अपराधों, एनडीपीएस एक्ट, आबकारी अधिनियम, गुंडा और गैंगस्टर, एनडीपीएस एक्ट में कार्रवाई के मामले में बरेली पुलिस ने उत्कृष्ट प्रदर्शन और उत्कृष्ट कार्य किया है। पीवसे एक्ट के अपराधों में बरेली पुलिस ने शानदार कार्य किया है।



टीम प्रबंधन, मेहनत, ईमानदारी की वजह से यूपी पुलिस की टॉप फाइव रैंकिंग में बरेली जोन के चार जिले आए हैं। चारों जिलों के कप्तानों को बधाई दी गई है। अन्य जिलों के कप्तानों को भी कहा गया है कि वह टॉप रैंकिंग में अपनी जगह बनाएं। - रमित शर्मा, एडीजी बरेली जोन

#### जोन की रैंकिंग में आये जिले

रामपुर	01
संभल	02
अमरोहा	03
शाहजहापुर	04
बिजनौर	08
मुरादाबाद	14
बरेली	15
बदायूं	17

किस तरह से बेहतर गुणवत्तापूर्ण और समयबद्ध तरीके से शिकायतों और शासन की प्राथमिकता वाले कार्यों का निस्तारण कर रहे थे। ऐसे जिलों की

आईजीआरएस टीम से बरेली में वर्कशाप कराई गई थी। इसमें जिलों के पुलिस अधिकारी, आईजीआरएस के नोडल अफसर और पूरी टीम को

बुलाया गया था। वर्कशाप के जरिये रैंकिंग में पिछड़ रहे जिलों को टिप्स दिये गये। इससे भी जिलों की रैंकिंग सुधारने में मदद मिली है।

# सीएम रैंकिंग की टॉप फाइव में बरेली जोन के चार जिले, रामपुर यूपी में प्रथम, एडीजी की मेहनत रंग लाई



**कानून व्यवस्था**

## अर्ली मॉर्निंग ब्यूरो

बरेली। सीएम रैंकिंग की टॉप फाइव में लगातार दूसरी बार बरेली जोन के चार जिले आये हैं। रामपुर पूरे उत्तर प्रदेश में फिर अब्बल आया है। टॉप टेन की रैंकिंग में जोन के पांच जिले हैं। और टॉप 20 की रैंकिंग में जोन के आठ जिले बाजी मारने में सफल रहे हैं। एडीजी जोन रमित शर्मा के निर्देश पर मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ की प्राथमिकता और कानून व्यवस्था को सुदृढ़ रखने में जोन पुलिस ने महत्वपूर्ण कार्य किया है। खासकर महिला और बाल अपराधों की शिकायतों का पुलिस ने गुणवत्तापूर्ण निस्तारण किया है। यही वजह रही कि यूपी पुलिस की सीएम डैशबोर्ड की रैंकिंग के टॉप

## रमित शर्मा

टीम प्रबंधन, मेहनत, ईमानदारी की वजह से यूपी पुलिस की टॉप फाइव रैंकिंग में बरेली जोन के चार जिले आए हैं। चारो जिलों के कप्तानों को बधाई दी गई है

## 12, सितंबर बरेली

सीएम रैंकिंग की टॉप फाइव में लगातार दूसरी बार बरेली जोन के चार जिले आये हैं। रामपुर पूरे उत्तर प्रदेश में फिर अब्बल आया है

एडीजी ने पिछले दिनों जिलों की कराई थी वर्कशाप, रैंकिंग में दिखा असर

टेन जिलों में जोन के पांच जिले अपनी जगह बनाने में कामयाब रहे। एडीजी जोन रमित शर्मा ने बताया कि जिन जिलों की टॉप रैंकिंग आ रही है। वह किस तरह से बेहतर गुणवत्तापूर्ण और समयबद्ध तरीके से शिकायतों और शासन की प्राथमिकता वाले कार्यों का निस्तारण कर रहे थे। ऐसे जिलों की सीएम डैश बोर्ड फीडिंग टीम से बरेली में वर्कशाप कराई गई थी। इसमें जिलों के पुलिस अधिकारी, सीएम डैश बोर्ड के नोडल अफसर और पूरी टीम को बुलाया गया था। वर्कशाप के जरिये रैंकिंग में पिछड़ रहे जिलों को टिप्स दिये गये। इससे भी जिलों को रैंकिंग सुधारने में मदद मिली है। सीएम डैशबोर्ड की रैंकिंग में बरेली जोन के चार जिले यूपी

पुलिस की रैंकिंग में फर्स्ट आए हैं। एडीजी जोन रमित शर्मा के निर्देशन और एसपी रामपुर विद्या सागर मिश्रा के कुशल नेतृत्व में रामपुर पुलिस ने दूसरी बार भी बाजी मार ली है। रामपुर पुलिस पूरे यूपी में प्रथम स्थान पर है। संभल पुलिस ने दूसरा और अमरोहा पुलिस ने तीसरा नंबर बरकरार रखा है। शाहजहांपुर ने अपनी रैंकिंग को सुधारा है। वह चौथे नंबर पर है। जबकि बिजनौर आठवें नंबर पर है। महिलाओं, छात्राओं के साथ होने वाले गंभीर अपराधों में त्वरित कार्रवाही और मुख्यमंत्री के निर्देशों के क्रम में कानून व्यवस्था का कड़ाई से पालन करने के मामले में पुलिस ने शानदार प्रदर्शन किया है। इसकी वजह से वह सीएम डैशबोर्ड की टॉप रैंकिंग में चमक रहे हैं।